



EDITAL PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/2021
ERRATA N. 003/2021 – de 06 de dezembro 2021
NOVA REDAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado da Fundação de Ensino Superior de Goiatuba, designada pela Portaria nº 302/2021, de 18/11/2021, no uso de suas atribuições legais e no uso de seus poderes de acompanhamento e fiscalização do certame, considerando a existência de erro material de somatória;

R E S O L V E:

Art. 1º - Modifica o Resultado Preliminar da Pontuação de Títulos, dos classificados para Agronomia ou Engenharia Agrônômica. Onde se lê:

**RAYFF EDUARDO RODRIGUE – 12 PONTOS e,
TATIANA CARVALHO FARIA – 8,0 PONTOS.**

Passa vigorar com a seguinte redação:

**RAYFF EDUARDO RODRIGUE – 8,0 PONTOS e,
TATIANA CARVALHO FARIA – 16,0 PONTOS.**

Art. 2º - Exclusivamente os candidatos citados nessa errata, por conveniência, podem recorrer sobre a nota publicada nessa Errata na fase de Recurso contra o Resultado das Provas Didáticas, que acontecerá nos dias 14 e 15 de dezembro.

Art. 3º - Fica retificado o Resultado Preliminar das Provas Didáticas dos classificados para Agronomia ou Engenharia Agrônômica.

Goiatuba (GO), aos 06 dias do mês de dezembro de 2021.

Rogério Henrique Ohhira
Presidente

Juldisandra Amélia
Membro

Tamyres Borges Cardoso Macedo
Membro